

千名郑州客笑游汴梁城

(上接 B01 版)

年票形象大使来助阵

在整个活动进程中,到处可看到记者们来回穿梭的身影。据了解,此次活动受到河南电视台、郑州电视台、开封电视台、东方今报、河南商报、开封日报等十余家省市媒体的关注。

在活动现场,开封旅游年票形象大使——中国最美女记者曹爱文也前来助阵。

作为一名开封人,曹爱文对六朝古都开封灿烂丰富的旅游资源感触颇深,她说:人们到此,可领略到文物、宗教、红色旅游、园林艺术、休闲游等历史人文景观和现代开封的风貌。开封旅游年票的发行,是一次真正的惠民活动,也提升了开封景区的知名度。

郑州游客受欢迎

“千名游客免费畅游开封”的车队在郑汴大道上不时地变换着各种队形,成了大家争相注目的一道亮丽风景线。各家媒体的记者们乘坐着采访车,紧紧围绕在车队,并不时将手中的镜头瞄向游客,引得游客们纷纷挥手致意,好不快乐。

当车队驶进开封市区时,广大开封市民们早已站在街道的两侧,等候欢迎“远道而来的游客”。

9点30分,开封市旅游年票中心在龙亭公园门前的广场上举行了隆重的欢迎仪式,开封市正市级干部张家顺代表开封市民发表了热情洋溢的欢迎词后,“九帝迎宾”节目赢得了广大游客的一阵阵掌声。

9点40分,进入龙亭公园大殿里,正在上演“宋朝皇帝与千金公主招驸马”节目,精彩表演引得游



开封市市级领导干部张家顺致词



豪华大巴车队飞驰郑开大道



龙亭九帝迎宾仪式



中国最美女记者曹爱文助阵



古装导游带队畅游

全方位为景区提供营销策划方案,多角度帮旅行社设计经典路线,立体式向市民传递旅游资讯,大力度助行业更加活跃繁荣——2007年,本报旅游部将与您携手共同开拓新的天地。

旅游部联系电话:

曲直 13803817685 刘善荔 13607653281 李菲 13837137825
刘娜 13298121969 高福昌 13073776405 贾晓娜 13603458059

客驻足观赏,把大殿围得水泄不通。

景区节目欢乐多

看节目、拍照片、购物、娱乐——人山人海的景区内,最火的当属那些卖旅游商品的摊点,游客们头上戴着刚刚买来的“宋代辽人头圈”,撑着一把宋朝的遮阳伞,手中拿着一方红色或绿色的手帕,与穿着古装的导游、演员们走在一起,真是别有风趣。

上午游玩了龙亭、天波杨府、翰林碑园、铁塔4个景区后,已是中午12点半。游客们来到开封市三星级酒店——玉祥大酒店,准备享用旅游年票中心为游客们准备的免费午餐。大家刚刚落座,酒店的服务员们就将茶水、菜肴、主食端上了餐桌。游玩了一上午的游客们胃口大开,150元每桌的标准套餐吃得津津有味。

下午,千名游客们又分批游玩了大相国寺、包公祠、延庆观、陕甘会馆等景区。当游客们结束旅程,返回郑州市青少年宫时,已是下午6点。在车上,一位游客对记者说,你们郑州晚报举办的活动太好了,处处替市民着想,并询问以后还有没有这样的活动。记者提醒说,以后请多多关注晚报,好的活动会接连不断。

准备开通“年票大巴”

据开封旅游年票管理办公室马保华副局长透露,开封方面已考虑准备在郑州定点开通年票大巴,让郑州市民享受方便快捷的交通、景点服务。同时联合洛阳等省内和西安等外省景区,实行该省市市民与开封享有同等年票待遇,并突破年票的16个景区规模,真正实现一张年票游遍开封。

[旅游动态]

逛禹王台庙会 赏民俗看樱花



□晚报记者 唐善普

为弘扬中原民族文化,丰富人们活动,从3月30日到4月22日,开封市禹王台将举办为期24天的第十五届东京禹王大庙会。开封的禹王台已有3000多年历史,“禹王台三月三庙会”也有1000多年的历史。“柳如烟霞春日暖,日暮游人犹未散。禹王台畔疑无路,前车不行后车满。”就是禹王台庙会盛况的真实写照。庙会期间人们还能欣赏到二千余株樱花盛开的美景。

记者从庙会组委会了解到,此次庙会从“鲜活新颖、健康向上、喜庆热烈、欢乐祥和”几方面,突出民俗、民风、民情和民意特色的中原传统文化,并邀请黑龙江、河北等省著名艺人参与表演。整个庙会包括大型禹王祭祀仪式、中华民间绝活、变脸及魔术表演、吴桥杂技表演、盘鼓表演、驯兽表演、古琴和古筝演奏和樱花、牡丹观赏游园活动等十多项特色。庙会期间人们还能欣赏到樱花美景。由开封与日本户田市携手建成的1.8万余平方米“中日友好樱花园”,每年4月份,2000多株樱花次第开放,芳香沁人,游人游走在樱花丛中,真正体会到“万里长空白云起,美丽芬芳任风飘”的意境。

第二届清明上河节 4月1日开幕

□晚报记者 唐善普

早春时节,万物吐绿,4月1日~31日,大型宋代文化主题公园——开封清明上河园将举办第二届清明上河节,为即将到来的清明节备上了一份文化大餐,以此来挖掘和传承中国的传统节日文化。

在节日期间,游客可以在园内插柳枝、编柳帽;放风筝、荡秋千;体验参与汴河漕运,做一回大宋的纤夫;体验蹴鞠比赛、推铁环、打陀螺等大宋游艺活动;还可跟着“大宋皇帝龙辇”巡游,体验一把做“皇帝”的感觉。

今日开始“寻找最美渔村”

□晚报记者 唐善普

天气渐暖,花儿吐蕊,想利用周末到近郊休闲的市民越来越多。

“周末想同家人到近郊玩玩,却很难选到好地方。”19日,家住中原区的张先生打电话到本报旅游部,让推荐几个近郊好玩的地方。其实,像张先生这样想挑选一家理想的生态休闲场所大费脑筋的不在少数。“近年来郑州周边兴起了生态渔村、农家乐游。时间短,玩

出特色玩得尽兴,吃得健康,少花钱,这是人们选取近郊游的主要原因。”对于人们“无从选择”的烦恼,业内人士分析说,现在近郊游的项目大部分是一拥而上,特色少,在热了市场的同时又扰乱了市场。

为让市民挑选到最理想的近郊游乐好去处,本报从今日起启动“寻找最美生态休闲渔村、农家乐”推介评选活动,帮助各大渔村、农家乐展示自身优势、特色与形象,迅速抢滩五一黄金

周巨大潜力近郊游消费市场,同时推动行业健康发展,为数百万市民提供周末、假日休闲的好去处。

活动共分三个阶段

1.征集报名。如果您认为您的渔村、农家乐是最具生态休闲性的,如果您想在五一前让更多市民认识并了解您的渔村、农家乐,请联系我们。2.形象展示。从4月3日至26日,将对各渔村及农家乐的特色、线路、招牌及活动进行形象展示刊登出

来,让市民评选出十大“最美生态休闲渔村、农家乐”。3.读者评选。您的报名如果被确认,从4月3日(周二)起,您的渔村、农家乐将出现在本报“最美生态休闲渔村、农家乐”读者参评表中,由读者评选出心目中最美生态休闲渔村、农家乐。评选结果将在4月28日公布。

参与评选将有奖品

为鼓励市民认真选出郑州周边真正的最美生态

休闲渔村、农家乐,活动中将从市民有效投票中抽出一等奖1名,奖价值500元奖品;二等奖3名,价值200元奖品;三等奖5名,价值100元奖品。

活动时间:2007年3月27日~4月26日

活动对象:郑州市内(包括六县一区)各大实力渔村、农家乐

电话:67655035
67655015
传真:67655775